



**Ordre du jour du PV du 19 septembre 2013**  
**de la Régionale Natagora « Entre Meuse et Lesse »**

Présents: Ronny, Olga, Didik, Pierre, Alix, Lambert, Laurent, Laetitia et Christophe

Le pv du 25 juin est approuvé.

Pierre accueille Laetitia de Warnant

Activités passées

*\*Le 29-30 juin : c'était le we de gestion à la réserve de Devant-Bouvignes.*

*\*Le 17 juillet, Danielle a fait deux guidances pour la crèche de Godinne.*

*\*Le 20 juillet, c'était le barbecue entre nous au chalet du mouton noir.*

*\*Le 21 juillet : c'était la gestion à la réserve de Devant-Bouvignes.*

*\*Le 24 juillet et le 7 août, Didik a guidé une balade à Furfooz pour des enfants en stage à la maison du patrimoine médiéval mosan. (10 et 13 enfants)*

*\*Le 18 août : c'était la gestion à la réserve de Devant-Bouvignes.*

*\*Le samedi 24 août, c'était la nuit des chauves-souris à Falmignoul. Il y avait 45 personnes. On a acheté à la caracole pour 110 euros et on a vendu pour 98 euros. On a eu quelques problèmes avec l'écran : Lambert va y regarder et Christophe regardera les prix d'un nouvel écran.*

*\*Le 8 septembre, une balade ornitho a eu lieu à Awagne. Une dizaine de personnes étaient présentes.*

*\*Le 17 septembre : c'était la gestion papys à la réserve de Devant-Bouvignes.*

Activités futures

*\*Pierre signale que dès le retour des migrations, soit vers mi-septembre, chaque we (surtout le samedi matin), il sera présent à Falmagne pour le suivi migratoire. Le problème, c'est qu'il ne sait pas toujours si il va y aller car tout est fonction de la météo.*

*\*Le 22 septembre : c'est la gestion à la réserve de Devant-Bouvignes.*

*\*Le dimanche 29 septembre, ce sont les 10 ans de Natagora. Cette manifestation aura lieu à Bruxelles. Plus d'infos sont dans le magazine de Natagora. Possibilité de covotourage (Laetitia)*

*\*Le 12-13 octobre : c'est le we de gestion à la réserve de Devant-Bouvignes.*

\*Le samedi 26 octobre à 14 heures, Lambert guidera une « promenade automnale ». Rdv à Chanssin (près de Durnal). Guide : Lambert. Christophe et Lambert iront en reconnaissance un peu avant.

## Divers

\*Danielle et Colette doivent essayer de dynamiser le coté Est de la régionale, soit Hamois et Ciney. On attend des nouvelles...

\*Nous avons en caisse 3323 euros.

\* Laurent continue de s'occuper d'encoder nos activités sur notre site Internet <http://www.natagora.be/entremeuseetlesse>

\*Didik a pris contact avec Mr de Villenfagne pour une convention pour la mare de Thynes. Celui-ci a encore et toujours promis de la rédiger mais il y a toujours des travaux d'entretien : fauche, arbre tombé, dévasement,...

\*Une intervention de Pierre a eu lieu au CHD pour sauver les nids d'hirondelles. Un article de presse doit toujours être réalisé.

\*Le groupe Facebook de la régionale est toujours très actif.

\*Jean-Yves doit toujours nous faire son rapport hirondelles de l'année 2012 ainsi que l'encodage sur observations.be (attention, il faudra une connexion internet) lors d'une prochaine réunion sur exclusivement ces deux sujets.

\*Le folder vient d'être refait grâce à un sponsoring de 500 euros par l'abbaye de Leffe.

\*Pierre explique qu'il continue à se battre contre la détention de rapaces par des particuliers ou des spectacles de fauconnerie et invite tous les membres présents à dénoncer les personnes coupables de tels agissements. Il est intervenu avec succès pour des détentions de rapaces à Hastiere. Par contre, la ville de Dinant n'a pas tenu sa promesse de ne plus autoriser de spectacles de démonstration de rapaces : cfr 800<sup>e</sup> anniversaire de Bouvignes.

\*La date de la prochaine réunion est fixée à 19h30 le mercredi 6 novembre.